

为付敏助力

# 周口师范学院举行话剧义演



话剧义演现场

□晚报记者 王晨 通讯员 麻辰逸 文/图

本报讯 1月6日晚，周口师范学院新闻与传媒学院2013级广播电视台编导专业学生在校至善会堂举行话剧《金大班的最后一天》义演活动，为他们的同学付敏筹集医疗费用。这是本报2015年12月16日A07版以《花季少女身患重症 期待举办毕业婚礼》为题对付敏的事情报道之后，周口师范学院发起的第二次大型募捐活动。

今年23岁的付敏是周口师范学院2012级广播电视台编导专业的学生。2015年10月中旬，她被诊断出患有“滑膜肉瘤”。该病的治疗以手术切除为主，如有血管受侵，血管需一并切除。如切除不彻底，局部复发率高，5年内生存率为20%~50%。面对疾病，付敏仍然保持坚强乐观的心态，让大家深受感动。周口师范学院曾于2015年12月17日开展募捐活动，为她筹集费用以抵抗病魔。

近日，周口师范学院新闻与传媒学院2013级广播电视台编导专业2班正在为专业汇报演出暨新闻与传媒学院第二届戏剧节做最后的准备。当得知付敏的病情后，班长

谢旭峰说：“为了将这场演出办得更有意义，我们临时决定以义演的形式为付敏学姐做些力所能及的事情。”

话剧指导教师周璞和周旭介绍，该话剧以台湾作家白先勇先生的《金大班的最后一夜》为原型，并根据该校学生实际特点进行了改编，以便话剧更容易被接受和理解。

演出现场，伴随着背景音乐《夜上海》，身着旗袍的“金兆丽”为现场观众呈现了上个世纪发生在上海滩的爱恨情仇。话剧演出结束拉上帷幕后，付敏录制的一段视频在荧幕上播放，她向惦记她的人道谢并致以新年的问候，同时还告诉了大家一个好消息：她的病情在连续两个月没有化疗的情况下没有恶化。最后，付敏贴心地提醒学弟学妹要好好准备期末考试。

话剧门票1月5日开始在周口师院学生第一餐厅门口义卖，当天细雨蒙蒙、温度很低，但仍有很多师生前去购票，不少市民在得知此事后也赶到学校买票。话剧本票以2元/张的底价出售，上不封顶。演出之前，1099张门票全部售出，共筹得善款12577.5元。其中，有一张门票卖到了1000元。这些善款将全部交给付敏。

□晚报记者 王晨 实习生 王新元

## “正脉屹象”画家联展将于1月10日开幕

司、周口市收藏家协会承办。

陈钰铭的水墨人物画已经形成了自己鲜明的艺术特色，成为中国人物画领域不可多得的重要画家和先锋领军人物。

据了解，参加画展的优秀画家还有仇智、邓天平、贾发军、蒋明、金长虹、李越、刘建国、刘伟、王辉、任广彬、郑天伦，他们展出的作品也都是绘画力作。

这次画展将为我市书画家和书画爱好者提供学习、交流和收藏的平台，对我市的书画发展将会起到很好的促进作用。

本报讯 周口晚报记者昨日获悉，1月10日至13日，周口师范学院美术馆将展出中国著名人物画家陈钰铭等12位画家的作品。

由12位画家的精美作品组成的“正脉屹象——2016水墨家园迎春作品邀请展”共展出作品70余件。该画展由周口市文广新局、周口市文联、周口师范学院美术学院、周口政协书画院主办，河南金帝拍卖有限公司

近年来，周口农行始终坚持把科技信息安全作为应对日益严峻的信息安全形势、确保全行安全生产的第一要务来抓，紧紧围绕“夯实体系机制，构筑安全平台，编织安全网络，保障信息畅通”做文章，筑牢科技信息安全“防火墙”。

为加强科技信息安全管理，该行专门成立以行长为组长、分管行长为副组长、部门负责人为成员的计算机安全管理领导小组，落实计算机网络安全管理人员责任，

# 城事

Z HOU KOU  
WAN BAO

A05 版

2016年1月8日 星期五

## 2016年周口市春季人才招聘大会2月20日举行 求职人员和用人单位均可免费入场

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日周口晚报记者从市人才交流中心获悉，2016年周口市春季人才招聘大会将于2月20日在市人才交流中心院内举行，届时来自省内外的各类企业将为求职者提供所需要的岗位。

“举办此次春季人才招聘大会，旨在帮助用人单位更好地挑选优秀人才，给各类求职者提供更多的择业机会。”市人才交流中心一位工作人员介绍，目前，他们正在进行招聘大会的准备工作。“我们已经向一些用人单位发出了邀请函，邀请他们参加此次招聘大会。我们为每家用人单位提供洽谈桌一张、洽谈椅两把、海报一份。提前报名参会的用人单位，还可以优先选择招聘位置。”这位工作人员说，“用人单位和求职人员均可免费入场。”

据了解，此次招聘大会邀请的是国有企

业、股份制企业、三资企业、集体企业、乡镇企业、民营企业、民办科研机构、各类民办非企业机构等用人单位，可以给各类专业技术人员和管理人员、大中专毕业生、职高毕业生、技术工人、自主择业的军转干部和退伍军人提供所需的岗位。

工作人员提醒，参会用人单位需持单位营业执照副本原件及复印件、经办人身份证报名参会(外市用人单位须加持当地人才交流机构的异地招聘证明)，还需提供用人单位简介、人力资源部门联系电话、详细地址以及加盖公章的招聘信息。想要参会的用人单位要在2月18日前将报名信息报送(传真)至周口市人才交流中心综合业务大厅。

据介绍，招聘大会工作人员除了组织各类人才和用人单位双向选择、签订就业协议外，现场还会提供人事人才政策咨询、人事代理咨询、档案管理咨询、培训教育咨询、毕业生就业指导、人才派遣咨询等服务。

去年全市110接听电话1119670个

## 大部分为无效报警电话



接线员接听电话

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 文/图

本报讯 有事就打110，妇孺皆知。昨日周口晚报记者从市公安局110指挥中心了解到，2015年全市110接听电话达到1119670个，但令人遗憾的是，大部分都是无效报警电话。

### 110接线员全年无假期

1月7日上午，周口晚报记者在市公安局110指挥中心看到，接线员们正在接警台前忙碌地接听电话。这还不是他们最忙的时候，接线员康婧诗告诉周口晚报记者：“去年最忙的一天，我们接听了1300多个电话。”

康婧诗从业两年多了，对于她来说，最大的幸福莫过于听到群众的困难通过他们得到解决。“去年9月22日，一个驻马店男孩病重需要救治，有人拨打110后，市区开辟绿色通道使男孩得到及时救治。那一刻，我们都感到很幸福”。

据了解，市公安局110指挥中心的15个民警和30个辅警全年无假期。“虽然和家人在一起的时间少，但我们有更重要的工作要做。”康婧诗说。

### 无效报警电话占用大量警力资源

市公安局110指挥中心的统计数据显示，2015年，全市110接听电话1119670个，其中，刑事警情报警电话14560个、治安警情报警电话44664个、交通事故报警电话46847个、求助电话31506起、咨询电话35898起、其他36785个，剩余全部是无效报警电话。“虽然接听电话的总量在攀升，但刑事、治安类警情大幅下降。”有关负责人说，“无效电话占比太重。”

这位负责人告诉周口晚报记者，随着110报警电话深入人心，接线员经常接到丢失钥匙、没钱乘车等求助电话，还经常接到停水停电、自来水管爆裂、天然气泄漏等不属于公安机关受理的求助、投诉、咨询电话，“这些电话，我们接到后会转给相关职能部门。但这样的话，势必占用一定的警力资源，我们建议市民能直接拨打相关职能部门的服务电话，把有限的警力资源让给真正需要的人”。

“更有甚者，还有人打来电话辱骂接线员，导致110占线，妨碍市民正常报警。”这位负责人提醒，对于拨打110恶意骚扰接线员、谎报警情的人员，公安机关可依法处以十日以下拘留和500元以下罚款，情节严重的还会依法追究刑事责任。

## 周口农行加强科技信息安全管理促安全生产

层层签订安全生产责任状，落实安全生产责任，严密防控生产运行风险，构建科技信息安全管理责任体系。

为有效解决辖内支行机房基础硬件设施陈旧、网络老化等问题，该行组织信息技术管理部牵头，对辖内支行机房逐一进行排查，并对网络机房进行维修升级改造，有效提升

信息系统稳定性和安全性。另一方面建立防病毒体系，严格实行办公网、业务网和互联网的物理隔离，杜绝业务用机与互联网互联。

为加强网络信息安全管理，该行重点狠抓信息安全保障工作，采取防火墙技术，防病毒软件、安全防护系统、U盘认证系统等基于主机保护和集中安全管理的防护软件应用，

同时进行自动更新和统一管理。通过完善管理制度和配套考核办法，该行初步建立起信息系统安全保障的制度体系。

为从源头防控网络信息安全风险，该行加强对涉密计算机日常管理，定期对员工开展信息系统安全教育，引导员工严格按照计算机“涉密不上网、上网不涉密”的要求操作。通过一系列举措，该行员工的信息系统安全防范意识和应急处突能力显著提高。

(秦守民 韩俊臣 彭涛)